

比赛惨败、写错日期、乐队捣乱

奥巴马访问英国有点儿“衰”



奥巴马正在威斯敏斯特大教堂贵宾簿上题字。(本组图片均据中国日报网)



伊丽莎白二世捂住帽子。



卡梅伦的球技不是一般的差。

中国日报供本报特稿 综合外国媒体报道,美国总统奥巴马当地时间5月24日正式展开对英国的国事访问,当天他不仅参加了英国女王伊丽莎白二世为他举行的官方仪式,而且还与英国首相卡梅伦组成乒乓球男双组合与两名中学生一决高低,两位大人物遭遇惨败。

41响礼炮欢迎 米歇尔裙子险被吹翻

24日中午,伊丽莎白二世在白金汉宫内大草坪上主持盛大仪式,欢迎奥巴马到访,英国皇家礼炮队还为奥巴马举行了盛装典礼及41响礼炮仪式,奥巴马在菲利普亲王的陪同下检阅了英国皇家卫队。仪式结束后,奥巴马夫妇、国务卿希拉里等参加了伊丽莎白二世举行的私人午餐。

在与伊丽莎白二世和查尔斯进行会面后,奥巴马夫妇还会见了英国威廉王子和他的新婚妻子凯特。这是威廉与凯特婚后第一次会见外国贵宾。在大约10分钟的交谈中,英国新王妃凯特表现得沉着、大方。

奥巴马夫妇在白金汉宫下榻的房间正是威廉夫妇新婚之夜入住的“比利时套房”。

美国第一夫人米歇尔当天则遭遇了一件尴尬事。

虽然米歇尔出生于美国著名的“风城”芝加哥,但她或许没有想到英国伦敦的风力也不可小觑,当英国乐手们在白金汉宫内大草坪

上演奏美国国歌时,米歇尔不得不一只手放在胸前,一只手努力压住裙角。在这一过程中,伊丽莎白二世的淡蓝色礼帽也险些被风吹走,她不得不用手将其捂住。

奥巴马玩“时空穿越”? 落款日期写成2008

午餐之后,奥巴马来到威斯敏斯特大教堂参观,向无名烈士墓敬献了花环。随后,他进入教堂大厅在贵宾簿上题字留念。

奥巴马提笔写道:“能够在此纪念我们共同的传统和为此作出的牺牲,我感到十分荣幸。”尽管他特意询问了威斯敏斯特大教堂牧师团团团长约翰·霍尔具体日期,但在落款时还是把日期写成了“2008年5月24日”。随后,米歇尔也在奥巴马名字旁边签了字,她似乎也没发现其中的错误。

其实,这已不是奥巴马的第一次“重大失误”。2009年1月20日,他在宣誓就任美国总统时曾因口误被迫进行了“二次宣誓”。

两位政坛大腕 乒乓组合技不如人

当天下午,奥巴马前往位于伦敦唐宁街10号的英国首相府,与英国首相卡梅伦进行礼节性会见。随后,两人一起乘坐奥巴马的凯迪拉克防弹豪华轿车来到伦敦南部的一所学校,与那里的学生进行了一场乒乓球双打友谊赛。

在比赛中,奥巴马无论是接球还是发球都很投入,而卡梅伦在大部分时间里显得不知所措,他甚至还把一只手插在裤子的口袋里。

虽然两位大人物也赢了几分,但最后还是被两名16岁的中学生击败。

米歇尔礼服获赞 奥巴马讲话被干扰

24日晚,伊丽莎白二世在白金汉宫举行豪华国宴,款待奥巴马夫妇。英国首相卡梅伦、副首相克莱格、伦敦市长约翰逊、前首相布莱尔和布朗等政要、名流陪同。

2009年4月,米歇尔在第一次会见伊丽莎白二世时曾因着装不适而备受诟病。这一次米歇尔显然吸取了教训,当晚她与英国女王伊丽莎白二世都身穿白色礼服,而奥巴马和菲利普亲王则以黑色西装相配。

然而,在奥巴马发表祝酒词时再次遭遇了尴尬事。由于两句话之间的停顿时间过长,现场的管弦乐队误以为奥巴马的讲话结束于是奏起了英国国歌。令所有人大感意外的是,奥巴马在音乐声中继续发表了他旨在维护英美“特殊关系”的讲话。

坐在餐桌旁的伊丽莎白二世显得很尴尬,当奥巴马举起酒杯致敬时,她才勉强露出笑容。不过,由于当时英国国歌仍在演奏之中,满堂宾客没有人张口饮酒,直到音乐停止以后,现场的尴尬气氛才被打破。(柳洪杰)

“超级普京”大战僵尸 “纳米人”梅德韦杰夫成其助手



“功夫高手”普京正在驾驶汽车。(据新华网)

最近,俄罗斯总理普京化身“超级英雄”,出现在一个网络连载漫画上,而俄罗斯总统梅德韦杰夫则成为其“超能力搭档”。俄罗斯网民称,这可能是为明年的总统竞选造势。

该组连载漫画是“超级普京”网站推出的“超级普京——平凡的男人”系列故事的第一组,其故事背景设置为“世界末日前一天”的莫斯科。这组网络漫画模仿了美国电影《生死时速》。

漫画中,普京是一位具有“日耳曼人坚毅性格”的英雄,他从爆炸袭击中拯救了一整车的乘客。漫

画中,普京摩拳擦掌,称自己“飞行时速不低于8万米”,疾飞过程中,“纳米人”梅德韦杰夫总是过来助阵。他拉开拉链,露出有熊图像的衣服,扔出iPad探测爆炸装置。报道称,很明显,该组漫画“稍微恶搞”了普京对柔道的爱好以及梅德韦杰夫对数码电子的迷恋。

在漫画中,一群僵尸袭击一辆公交车,“超级英雄”普京将它们消灭。

漫画的作者谢尔盖·卡列尼克表示,希望借此搅动俄罗斯的政治气氛,并就相关问题引起一些讨论。(据新华网)

手掌即手机? 科学家研制出“手掌”触屏手机



把手对着摄像头,在手掌上就可完成对手机的操控。(据中国日报网)

中国日报供本报特稿 你能想象有一天你只要用手指在手掌上比划两下就可以操控手机或者遥控器吗?让科学家们来帮你实现这个愿望吧!

据英国《每日邮报》网站5月24日报道,德国波茨坦大学的一个设计学院研制出了一款“手掌”触屏手机(iPalm),这种手机的用户可以不用接触真实的手机,只要对着摄像头用手指在手掌上点按与手机按键相对应的部位就可完成所期望的操作。

在试验中,科学家们在用户的头顶上安装了一个摄像头,这个摄像头与一个光感器连接。这样整个设备便可感应用户在手掌

上的按压动作,而后再将指令传到一部真正的触屏手机上完成相应操作。

研究人员相信这项具有突破性的技术不仅能够应用在手机上,而且能令遥控装置的操作变得更容易。这项研究的负责人博迪斯科说:“我们会对这台设备进行完善,将摄像机的体积缩小,小到可以把它别在衣服扣子、胸针或挂坠等饰品上。”

不过,伦敦大学的金斯认为:“它只适合进行一些简单的操作,进行复杂的操作时,如果听不到设备发出的声音反馈,就无从知道自己刚刚开启了设备的哪项功能。”(信莲)